

Döbrönte Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G.16-17/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete valamint a Döbrönte
Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. december 11-én 18.00
órától tartott *közmeghallgatással* egybekötött együttes üléséről.

Az ülés helye: Kultúrház Ganna, Fő u. 39.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Pilterné Keller Katalin képviselő
Sós Andrásné képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné jegyző
Magyar Gábor rendőr törm.
Bálint Dezső rendőr törm. körzeti megbízottak
A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről: Takács Lászlóné képviselő

Lakosság részéről: 14 fő

Cseh Lajos polgármester

Köszöntötte a nyilvános ülésen megjelenteket.
Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 megválasztott tagja közül 5 fő jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Pilterné Keller Katalin DNNÖ Elnöke

Ő is köszöntötte a megjelenteket.
Megállapította, hogy a német nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 megválasztott tagja közül 2 fő jelen van, a testület határozatképes.

Cseh Lajos polgármester

Javasolta, hogy a meghívóban közölt napirendet tárgyalják meg.
/Meghívó a jkv. 1.sz. melléklete/

Minden képviselő egyetértett a javaslattal, más tárgyra javaslat nem volt.

1 ./ Közrendvédelmi beszámoló

Magyar Gábor körzeti megbízott

Könnyű helyzetben van, mert 2014. évben Döbrönte településen két bűncselekményben indult nyomozás, az egyik eljárást meg kellett szüntetni bizonyítottság hiányában. Megköszönte a jó együttműködést a helyi polgárőrséggel és önkormányzattal, megköszönte mindenki segítségét az információ szerzésében, reményét fejezte ki, hogy sikerülni fog a jövőben is megelőzni törvénysértések elkövetését. Kérte az önkormányzatot, hogy lehetőségeikhez mérten biztosítsák a kamerarendszer működő képességét, mert sok segítő adatot nyerhetnek belőle nyomozati tevékenység során. Lehetőség van telefonon a rendőrkapitányságra bejelentést tenni, de lehet a körzeti rendőrt is keresni. Felhívta a lakosság figyelmét az idegenekkel szembeni bizalmatlanság fontosságára, ne engedjenek be portájukra olyan személyeket, akiket nem ismernek. Idegen rendőrök is járőröznek a falvakban főleg a délutáni és kora esti időszakban, mert ilyenkor már sötét van, sokan nem értek még haza a munkából, iskolából. Közlekedési szabálytalanság nem fordult elő, valószínűleg ez annak köszönhető, hogy nincs átmenő forgalom a településen. Megköszönte az önkormányzat támogatását, amely lehetővé teszi, hogy a rendőrök többször tudjanak a területre jönni gépkocsival. Döbrönte esetében inkább a nyári időszak igényel nagyobb figyelmet, amikor megnő a turisták és szállóvendégek száma, illetve a terepmotorosok is elindulnak erdőn, mezőn keresztül, zavarva ezzel a környezet életét. Az utóbbi időben a polgárőrséggel, vadásztársaságokkal és erdészettel történt összehangolt akciók azért sikeresnek mondhatók, mintha csökkent volna a rendbontók száma. Most mindenkit a község külterületén levő kavicsbányában történt biztonsági őr meggyilkolása(?) foglalkoztat. A rendőröknek a családtól olyan információjuk volt, hogy az elkövető esetleg önvészélyes lehet, hiszen a rendszeresen szedett gyógyszereit mióta eltűnt otthonról, nem kapta meg. Feltételezték, hogy a környéken bujkál a körözött személy, kiszámíthatatlanságát feltételezve mindenhol olyan felhívást tettek közzé, hogy ismeretlen személy felbukkanása esetén azonnal értesítsék a rendőrséget, ne létesítsenek vele semmiféle kapcsolatot, ne akarjanak neki segíteni. Amikor a bánya udvarán észrevette az ismeretlen személyt a biztonsági őr, azonnal értesítette a rendőrséget, de sajnos mire a helyszínre értek már nem tudtak rajta segíteni. Valószínűleg a körözött személy egy vasrúddal erős ütést mért az őr fejére. A kiérkező rendőrök- köztük ő is – az előírásoknak megfelelő eszközökkel próbálták ártalmatlanná tenni a támadót, ez sikerült, ezért a kapitánytól dicséretben részesültek.

Cseh Lajos polgármester

Megköszönte Magyar Gábor tájékoztatását. Kérte a képviselőket, hogy fogadják el a körzeti rendőrnek a 2014. évi tevékenységről szóló tájékoztatását.

Döbrönte Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

64/2014.(XII.11.) számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete a rendőrség tájékoztatóját Döbrönte község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról tudomásul veszi.

A rendőrök kellemes ünnepeket, minden jót kívánva elköszöntek és távoztak az ülésről.

2./ Tájékoztató az önkormányzat 2014. évi munkájáról.

(Előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

Ékes Tibor döbrönte lakos

Döbröntén az Új utcában lakik, és gyakran vált szükségessé az utcai árok tisztítása annak érdekében, hogy a sok csapadék miatt el tudjon folyni a víz. Sajnos nem mindenki tartja kötelezettségének az árok tisztítását, ezért előfordul, hogy több helyen akadályoztatva van a vízfolyás.

Cseh Lajos polgármester

Döbröntén az önkormányzat sokszor elvégez olyan munkálatokat, amelyek a lakók, vagy ingatlan tulajdonosok kötelezettségei lennének. Amikor van közhasznú dolgozó, akkor az idősebb emberek háza előtt, illetve a lakatlan, vagy ritkán használt ingatlanok előtti közterületet rendben tudják tartani. Ha nincs az önkormányzatnak embere, akkor is sajnos az önkormányzattól várják a munkák elvégzését.

Más hozzászólás, bejelentés nem volt.

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, a következő határozatot hozta:

65/2014.(XII.11.) számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete a 2014. évi közmeghallgatáson elhangzottakat tudomásul veszi és a következő intézkedést tartja indokoltnak:

- Fel kell szólítani minden ingatlan használót, hogy az úttest közepvonaláig az ingatlan előtti területet köteles rendben tartani: zöldterület nyírása, árok és áteresztisztítása, járda tisztántartása, csúszásmentesítés.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. március 31.

3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2014. évi tevékenységükről.

Pilterné Keller Katalin a Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

Tájékoztatást adott a lakosságnak közmeghallgatás keretében a német nemzetiségi önkormányzat munkájáról:

Elmondta, hogy a programtervükben foglaltaknak megfelelően 2014-ben is végrehajtották a hagyományos programjaikat. (Előterjesztés a jkv. 3. melléklete)

A nemzetiségi képviselő-testület működésével kapcsolatban kérdés, bejelentés nem volt.

DNNÖ Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

31/2014.(XII.11.) számú határozat

A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. évben a közmeghallgatást megtartotta. Megállapította, hogy működésével kapcsolatban intézkedést igénylő bejelentés nem hangzott el.

Pilterné Keller Katalin DNNÖ Elnöke

Megköszönte a nemzetiségi képviselők megjelenését, a német nemzetiségi képviselő-testület ülését ezzel bezárta.

4./ A polgármester tájékoztatója a társulásokba végzett munkáról.

Cseh Lajos polgármester

Törvényben rögzített kötelessége a polgármesternek, hogy évente tájékoztasson az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységéről.

Döbrönte Község Önkormányzata a családsegítés és gyermekjóléti tevékenység, a belső ellenőrzés, a központi orvosi ügyelet feladatainak ellátását a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulására bízta. A közgyűlés ülésein túlnyomó részt az alpolgármester vesz részt, mert ő messze dolgozik, és nap közben nem tud eljönni munkahelyéről. Az önkormányzati választásokat követően új elnökséget választottak, hiszen csak polgármester lehet tagja a közgyűlésnek. A közoktatási feladatokból az állam elvitte az általános iskolai oktatást a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz, az óvodai nevelést az önkormányzat a Pápakovácsi Óvodafenntartó Intézményfenntartó Társulás keretében biztosítja. Kötelező alapellátási feladat a védőnői ellátás, amelyet a Pápakovácsi Védőnői Szolgálat lát el megállapodás alapja továbbra is. Az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás biztosítja több mint 130 településen a háztartási szilárd hulladék gyűjtését, szállítását, megsemmisítését.

2014-től A Gerence-Marcalmunte-Bakonyalja Leader Egyesületéhez csatlakoztak, a közgyűléseken részt vett. Valamennyi feladatellátás együttműködést igényel az önkormányzatoktól, az üléseken részt vettek, a szükséges döntésekhez a testület elé terjesztették az információkat.

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

66/2014. (XII.11.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesternek a társulásokban végzett 2014. évi tevékenységgel kapcsolatos beszámolóját elfogadta.

5./ A lakóhelyi környezet állapotáról tájékoztató.

Cseh Lajos polgármester

Röviden tájékoztatót a környezeti elemek állapotáról (Írásos előterjesztés a jkv. 4. melléklete)

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

67/2014. (XII.11.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete Cseh János Polgármesternek az épített környezet állapotáról szóló tájékoztatóját elfogadta.

A közmeghallgatáson megjelent érdeklődők elköszöntek, a nyilvános képviselő-testületi ülés folytatódott.

6./ Vegyes ügyek

6/A. Szilárd hulladékkezelésről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata.

Cseh Lajos polgármester

A Veszprém Megyei Kormányhivatal felülvizsgálta a települési szilárd hulladékok kezelésével kapcsolatos önkormányzati rendeleteket, és több megállapítást is tett, amelyek érintik Döbrönte Község Önkormányzatának a települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 3/2011.(IV.01.) önkormányzati rendeletét.

A rendelet-tervezetet novemberi ülésükön megismerték, de még nem állt rendelkezésre a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség véleménye: „A tárgyi rendelet-tervezetében foglaltak ellen a vonatkozó hatályos jogszabályi rendelkezések figyelembevétele mellett nem emelek kifogást, azt elfogadásra javaslom.”

A képviselők írásban kézhez kapták a jogszabályi előírásokhoz igazított rendelkezéseket tartalmazó rendelet-tervezetet (Írásos előterjesztés a jkv. 5. melléklete), kérte, hogy mondják el javaslataikat.

Más javaslat nem volt, Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2014.(XII.18.) önkormányzati rendelete

a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról

(rendelet a jkv. 6. melléklete)

6/B. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó kötelező helyi közszolgáltatásról szóló rendelet-tervezet megvitatása.

Bóka Istvánné jegyző

Emlékeztette a képviselőket a **30/2014. (VII.17.) számú határozatra**, amely arról szólt, hogy Veszprém Megyei Kormányhivatal Főigazgatójának törvényességi felhívásának tegyen eleget, és a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó kötelező helyi közszolgáltatásról készítse el a rendelet-tervezetet figyelembe véve a környezetvédelmi igazgatási szerv véleményezési jogának gyakorlására biztosított 30 napos határidőt. A rendelet-tervezetet megküldte a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőségnek, amely hatóság 18638/2014. ügyszámú levelében közölte, hogy a Vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C.§ (1) bekezdése alapján a háztartási szennyvíz átvételére köteles szennyvíztisztító telepet a vízügyi hatóság jelöli ki. A kijelölést megkérve a Vízügyi Hatóság közölte, hogy a kijelölési eljárás ügyintézési határideje

2 hónap, az eljárás megindításának napja: 2014. 08. 29. Határidő módosítást kért és kapott az önkormányzat a kormányhivaltól két alkalommal. 2014. november végén megérkezett a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Területi Vízügyi Hatóságának jogerős kijelölő határozata is, így sor kerülhet a rendelet-tervezet (írással előterjesztés a jkv. 7. melléklete) elfogadására.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete rövid vita után 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet alkotta:

Döbrönte Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2014. (XII.18.) önkormányzati rendelete
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
kötelező helyi közszolgáltatásról
(rendelet a jkv. 8. melléklete)

6/C. A Döbrönte Szarvaskő vár és környéke megosztásának módosításához küldött árajánlat elbírálása.

Cseh Lajos polgármester

Emlékeztette a képviselőket, hogy előző ülésükön Paál József mérnök arról is tájékoztatót, hogy két helyrajzi számon helyezkedik el a vár és a várdomb területe. A telekhatár sajnos keresztül halad az egyik várfalon, amelyet módosítani szükséges. A telekhatárrendezéshez vázrajzot szükséges készíteni, amelyet Vidosa László földmérő mérnök 98.000.-Ft+ÁFA összegért, a telekalakítási engedélyezési eljárás lebonyolításáért 75.000.-Ft+ÁFA összeget kér. Indokolt lenne a geodéziai felmérést végző vállalkozóval elkészíttetni ezeket a munkarészeket, hiszen ő már „képben” van.

Javasolta elfogadásra Vidosa László ajánlatát.

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete vita nélkül, 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

68/2014. (XII.11.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Döbrönte Vár és környezetének telekhatár rendezéséhez szükséges munkarészek és engedélyezési iratok elkészítésével Vidosa László Tapolca, Szent László u. 1. sz. alatti földmérő mérnököt bízza meg, 173.000.-Ft + ÁFA = 219.710.-Ft összeggel.

Felkéri a polgármestert a munkálatok megrendelésére és a szerződés aláírására.


Felelős: polgármester

Határidő: 2014. december 31.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester megköszönte mindenkinek a megjelenést, békés, boldog ünnepeket és sikerekben gazdag újévet kívánt, az ülést 19.55 órakor bezárta.


Cseh Lajos
Polgármester




Bóka Istvánné
jegyző